


 

 

 

 

Научном већу Института за физику у Београду 

 

 

Предмет: Мишљење руководиоца лабораторије о избору Миљане Пиљевић у звање 

истраживач приправник 

 

Миљана Пиљевић је ангажована у Лабораторији за биофизику у оквиру Националног 

центра изузетних вредности за фотонику Института за физику у Београду где је радила стручну 

праксу. Такође, Миљана је слушала предавања и присуствовала вежбама у Лаборатроији у 

оквиру курса „Савремене технике оптичке микроскопије у биологији и медицини“ на 

докторским академским студијама из Биофотонике при Универзитету у Београду који воде 

истраживачи Лабораторије, др Михаило Рабасовић, виши научни сарадник и др Александар 

Крмпот, научни саветник. Миљана је дипломирала на Хемијском факултету Универзитета у 

Београду, смер Биохемија, мастер рад одбранила на Криминалистичко-полицијском 

универзитету, смер Форензичко инжењерство, а уписала је докторске академске стиудије из 

Биофизике при Универзитету у Београду. Миљана је показала високу посвећеност у раду и 

завидан ниво самосталности. Рад на својој докторској тези из области развоја и примене 

савермених оптичких микроскопских техника ће наставити у Лабораторији за биофизику.  

С обзиром да испуњава све предвиђене услове у складу са Законом о науци и 

истраживањима и Правилником о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању 

научноистраживачких резултата истраживача МПНТР, што се види из приложеног материјала, 

предлажем да Научно веће изабере Миљану Пиљевић у звање истраживач приправник 

 

 

 

 

Др Александар Крмпот, научни саветник 

Руководилац Лабораторије за биофизику 
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Стручна Биографија 

 

Миљана Пиљевић је рођена 09. децембра 1995. године у Приштини. Хемијски 

факултет Универзитета у Београду, смер Биохемија, уписала је школске 2014/2015 

године. У мају 2019. године одбранила је завршни рад на тему „Асоцијација 

варијанти у гену PPP1R3C са клиничком сликом Лафорине болести“, који је 

претходно експериментално урадила у Центру за форензичку и примењену 

молекуларну генетику Биолошког факултета Универзитета у Београду, под 

руководством доц. др. Миљане Кецмановић. Дипломирала је са просечном оценом 

8,24 и стекла звање дипломираног биохемичара. Школске 2019/2020 године уписала 

је мастер академске студије на Криминалистичко-полицијском универзитету, смер 

Форензичко инжењерство. Током мастер студија, учествовала је на двонедељном 

програму мобилности, у оквиру европског Erasmus+ пројекта и пројекта Development 

of master curricula for natural disasters risk management in Western Balkan countries – 

NatRisk (573806-EPP-1-2016-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP), на Универзитету Обуда у 

Будимпешти. У октобру 2021. године одбранила је мастер рад на тему: „Анализа и 

употреба митохондријске ДНК у форензичким истрагама“, под менторством проф. др. 

Смиље Теодоровић и завршила мастер студије са просечном оценом 9,63 и тиме 

стекла звање мастер инжењера технологије. Школске 2022/2023 године уписала је 

докторске академске студије при Универзитету у Београду, смер Биофизика. Осим 

матерњег (српског) језика, служи се енглеским језиком. Добро се сналази на 

рачунару, користи Microsoft Office пакет, а поседује и основно знање из програма као 

што су OriginPro, BIOVIA Draw и BioEdit. 
























